

اتوار 4 اپریل، 2021

مضمون۔ غیر واقعیت

سنہری مستن: کاشفہ 19 باب 6 آیت

”پھر میں نے بڑی جماعت کی سی آواز اور زور کے پانی کی سی آواز اور سخت گرجوں کی سی آواز سنی کہ ہیلیلویا! اس لئے کہ خداوند ہمارا خدا قادرِ مطلق بادشاہی کرتا ہے۔“

جوابی مطالعہ: مکاشفہ 19 باب 11 تا 16 آیات

11۔ پھر میں نے آسمان کو کھلا ہوا دیکھا اور کیا دیکھتا ہوں کہ ایک سفید گھوڑا ہے اور اُس پر ایک سوار ہے جو سچا اور برحق کہلاتا ہے اور وہ راستی کے ساتھ انصاف اور لڑائی کرتا ہے۔

12۔ اور اُس کی آنکھیں آگ کے شعلے ہیں اور اُس کے سر پر بہت سے تاج ہیں اور اُس کا ایک نام لکھا ہوا ہے جسے اُس کے سوا اور کوئی نہیں جانتا۔

13۔ اور وہ خون کی چھڑکی ہوئی پوشاک پہنے ہوئے ہے اور اُس کا نام کلامِ خدا کہلاتا ہے۔

14۔ اور آسمان کی فوجیں سفید گھوڑوں پر سوار اور سفید صاف مہین کتانی کپڑے پہنے ہوئے اُس کے پیچھے پیچھے ہیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکریڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

15- اور قوموں کے مارنے کے لئے اُس کے منہ سے ایک تیز تلوار نکلتی ہے اور وہ لوہے کے عصا سے اُس پر حکومت کرے گا اور قادر مطلق خدا کی سخت غضب کی مے کے حوض میں انگوڑوں کے گندے گا۔

16- اور اُس کی پوشاک اور ان پر یہ نام لکھا ہوا ہے کہ بادشاہوں کا بادشاہ اور خداوندوں کا خداوند۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1- یسعیاہ 40 باب 1 تا 5 آیات

- 1- تسلی دو تم میرے لوگوں کو تسلی دو۔ تمہارا خدا فرماتا ہے۔
- 2- یروشلیم کو دلاسا دو اور اُسے پکار کر کہو کہ اُس کی مصیبت کے دن جو جنگ و جدل کے تھے گزر گئے۔ اُس کے گناہوں کا کفارہ ہو اور اُس نے خداوند کے ہاتھ سے اپنے سب گناہوں کا بدلہ دو چند پایا۔
- 3- پکارنے والے کی آواز! بیابان میں خداوند کی راہ درست کرو۔ صحرا میں ہمارے خداوند کی شاہراہ ہموار کرو۔
- 4- ہر ایک نشیب اونچا کیا جائے گا اور ہر ایک ٹیڑھی چیز سیدھی اور ہر ایک ناہموار جگہ ہموار کی جائے گی۔
- 5- اور خداوند کا جلال آشکارا ہو گا اور تمام بشر اُس کو دیکھیں گے کیونکہ خداوند نے اپنے منہ سے فرمایا ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پریچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ لنک جیمز بائبل کی آیات، معتمدہ پراور میسری، سیکریٹری کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

2- لوقا 4 باب 14 تا 21 آیات

- 14- پھر یسوع روح کی قوت سے بھرا ہوا گلیل کو لوٹا اور سارے گرد و نواح میں اُس کی شہرت پھیل گئی۔
- 15- اور وہ اُن کے عبادتخانوں میں تعلیم دیتا رہا اور سب اُس کی بڑائی کرتے رہے۔
- 16- اور وہ ناصرت میں آیا جہاں اُس نے پرورش پائی تھی اور اپنے دستور کے موافق سبت کے دن عبادتخانہ میں گیا اور پڑھنے کو کھڑا ہوا۔
- 17- اور یہ سنجیاہ نبی کی کتاب اُس کو دی گئی اور کتاب کھول کر اُس نے وہ مقام نکالا جہاں یہ لکھا تھا کہ۔
- 18- خداوند کا روح مجھ پر ہے۔ اس لئے کہ اُس نے مجھے غریبوں کو خوشخبری دینے کے لئے مسح کیا۔ اُس نے مجھے بھیجا ہے کہ قیدیوں کو رہائی اور اندھوں کو بینائی پانے کی خبر سناؤں۔ کچلے ہوؤں کو آزاد کروں۔
- 19- اور خداوند کے سالِ مقبول کی منادی کروں۔
- 20- پھر وہ کتاب بند کر کے اور خادم کو واپس دے کر بیٹھ گیا اور جتنے عبادتخانہ میں تھے سب کی آنکھیں اُس پر لگی تھیں۔
- 21- وہ اُن سے کہنے لگا کہ آج یہ نوشتہ تمہارے سامنے پورا ہوا۔

3- لوقا 8 باب 41، 42 (تا پہلا)، 49 تا 55 آیات

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات، معتمدہ پراور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

41- اور دیکھو یا سیر نام ایک شخص جو عبادتخانہ کا سردار تھا آیا اور یسوع کے قدموں پر گر کر اُس سے منت کی کہ میرے گھر چل۔

42- کیونکہ اُس کی اکلوتی بیٹی قریباً بارہ برس کی تھی مرنے کو تھی۔

49- وہ یہ کہہ ہی رہا تھا کہ عبادتخانہ کے سردار کے ہاں سے کسی نے آکر کہا تیری بیٹی مر گئی۔ استاد کو تکلیف نہ دے۔

50- یسوع نے سن کر اُسے جواب دیا خوف نہ کر فقط اعتقاد رکھ۔ وہ بچ جائے گی۔

51- اور گھر میں پہنچ کر پطرس اور یوحنا اور یعقوب اور لڑکی کے ماں باپ کے سوا کسی کو اپنے ساتھ اندر نہ جانے دیا۔

52- اور سب اُس کے لئے روپیٹ رہے تھے مگر اُس نے کہا ماتم نہ کرو۔ وہ مر نہیں گئی بلکہ سوتی ہے۔

53- وہ اُس پر ہنسنے لگے کیونکہ جانتے تھے کہ وہ مر گئی ہے۔

54- مگر اُس نے اُس کا ہاتھ پکڑا اور پکار کر کہا اے لڑکی اٹھ۔

55- اُس کی روح پھر آئی اور وہ اُسی دم اُٹھی۔ پھر یسوع نے حکم دیا کہ لڑکی کو کچھ کھانے کو دو۔

4- لوقا 22 باب 1، 2 آیات

1- اور عیدِ فطیر جسے عیدِ فصح کہتے ہیں نزدیک تھی۔

2- اور سردار کاہن اور فقیہ موقع ڈھونڈ رہے تھے کہ اُسے کس طرح مار ڈالیں کیونکہ لوگوں سے ڈرتے تھے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ لنک جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

5- لو تا 23 باب 1، 24، 21، 20، 34، 33، 45 تا 47 آیات

- 1- پھر اُن کی ساری جماعت اُٹھ کر اُسے پلاطوس کے پاس لے گئی۔
- 2- اور اُنہوں نے اُس پر الزام لگانا شروع کیا کہ اِسے ہم نے اپنی قوم کو بہکاتے اور قیصر کو خراج دینے سے منع کرتے اور اپنے آپ کو مسیح بادشاہ کہتے پایا۔
- 3- پلاطوس نے اُس سے کہا کیا تو یہودیوں کا بادشاہ ہے؟ اُس نے اُس کے جواب میں کہا تو خود کہتا ہے۔
- 4- پلاطوس نے سردار کاہنوں اور عام لوگوں سے کہا میں اِس شخص میں کچھ قصور نہیں پاتا۔
- 20- مگر پلاطوس نے یسوع کو چھوڑنے کے ارادہ سے پھر اُن سے کہا۔
- 21- لیکن وہ چلا کر کہنے لگے اِس کو صلیب دے صلیب!
- 24- پس پلاطوس نے حکم دیا کہ اُن کی درخواست کے موافق ہو۔
- 33- جب وہ اُس جگہ پہنچے جسے کھوپڑی کہتے ہیں تو وہاں اُسے مصلوب کیا اور بدکاروں کو بھی ایک کو دہنی اور دوسرے کو بائیں طرف۔
- 34- یسوع نے کہا اے باپ! اِن کو معاف کر کیونکہ یہ نہیں جانتے کہ کیا کرتے ہیں۔ اور اُنہوں نے اُس کے کپڑوں کے حصے کئے اور اُن پر قرعہ ڈالا۔
- 45- اور سورج کی روشنی جاتی رہی اور مقدس کا پردہ بیچ سے پھٹ گیا۔

46- پھر یسوع نے بڑی آواز سے پکار کر کہا اے باپ! میں اپنی روح تیرے ہاتھوں میں سونپتا ہوں اور یہ کہہ کر دم دے دیا۔

47- یہ ماجرہ دیکھ کر صوبیدار نے خدا کی تعجید کی اور کہا بیشک یہ آدمی راستباز تھا۔

6- مرقس 16 باب 9، 15، 17، 20 آیات

9- ہفتہ کے پہلے روز جب وہ جی اٹھا تو پہلے مگدالینی کو جس میں سے اُس نے سات بدرو حیں نکالی تھیں دکھائی دیا۔

10- اُس نے جا کر اُس کے ساتھیوں کو جو ماتم کرتے اور روتے تھے خبر دی۔

11- اور انہوں نے یہ سن کر کہ وہ جیتتا ہے اور اُس نے اُسے دیکھا ہے یقین نہ کیا۔

12- اِس کے بعد وہ دوسری صورت میں اُن میں سے دو کو جب وہ دیہات کی طرف پیدل جا رہے تھے دکھائی دیا۔

13- انہوں نے بھی جا کر باقی لوگوں کو خبر دی مگر انہوں نے اُن کا بھی یقین نہ کیا۔

14- پھر وہ اُن گیارہ کو بھی جب کھانا کھانے بیٹھے تھے دکھائی دیا اور اُس نے اُن کی بے اعتقادی اور سخت دلی پر اُن کو ملامت کی کیونکہ جنہوں نے اُس کے جی اٹھنے کے بعد اُسے دیکھا تھا انہوں نے اُن کا یقین نہ کیا تھا۔

15- اور اُس نے اُن سے کہا کہ تم تمام دنیا میں جا کر ساری خلق کے سامنے انجیل کی منادی کرو۔

17- اور ایمان لانے والوں کے درمیان یہ معجزے ہوں گے۔ وہ میرے نام سے بدروحوں کو نکالیں گے۔ نئی نئی زبانیں بولیں گے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکر ایڈی کی تحسیر کردہ کرپچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

18- سانپوں کو اٹھالیں گے اور اگر کوئی ہلاک کرنے والی چیز پیئیں گے تو انہیں کچھ ضرر نہ پہنچے گا۔ وہ بیماریوں پر ہاتھ رکھیں گے تو وہ اچھے ہو جائیں گے۔

19- غرض خداوند یسوع اُن سے کلام کرنے کے بعد آسمان پر اٹھایا گیا اور خدا کی دہنی طرف بیٹھ گیا۔

20- پھر انہوں نے نکل کر ہر جگہ منادی کی اور خداوند اُن کے ساتھ کام کرتا رہا اور کلام کو اُن معجزوں کے وسیلہ سے جو ساتھ ساتھ ہوتے تھے ثابت کرتا رہا۔ آمین۔

سائنس اور صحت

1- 21-18:76

دُکھوں کے، گناہ کرنے کے، مرنے کے عقائد غیر حقیقی ہیں۔ جب الہی سائنس کو عالمگیر طور پر سمجھا جاتا ہے تو اُن کا انسان پر کوئی اختیار نہیں ہوتا، کیونکہ انسان لافانی ہے اور الہی اختیار کے وسیلہ جیتا ہے۔

2- 29-27:487

زندگی کی لازوال حقیقت، اس کی قدرت اور لافانیت پر ہمارے بھروسے کو مضبوط کرتے ہوئے یہ فہم کہ خدا، روح، زندگی ہے ہمارے ایام کو دراز کرتا ہے۔

3- 10-30:6-3:428

زندگی حقیقی ہے، اور موت بھرم ہے۔ یسوع کی راہ میں روح کے حقائق کا ایک اظہار مادی فہم کے تاریک ادراک میں ہم آہنگی اور لافانیت کو حل کرتا ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

مصنف نے ناامید عضوی بیماری کو شفا بخشی، اور صرف خدا کو ہی زندگی تصور کرنے کے باعث مرنے والے کو زندہ کیا۔ یہ یقین رکھنا گناہ ہے کہ کوئی چیز قادر مطلق اور ابدی زندگی کو زیر کر سکتی ہے، اور یہ سمجھتے ہوئے کہ موت نہیں ہے اور اس کے ساتھ ساتھ روح کے دیگر فضائل کو سمجھنا زندگی میں روشنی لاسکتا ہے۔ تاہم ہمیں مزید اختیار کے سادہ اظہار کے ساتھ آغاز کرنا چاہئے، اور جتنا جلدی ہم یہ شروع کریں اتنا ہی اچھا ہے۔ آخری اظہار اس کے مکمل ہونے میں تھوڑا وقت لیتا ہے۔ چلتے وقت ہمیں آنکھ سے ہدایت ملتی ہے۔ ہم اپنے پاؤں کے سامنے دیکھتے ہیں، اور اگر ہم عقلمند ہوں تو ہم روحانی ترقی کی راہ میں ایک قدم آگے دیکھتے ہیں۔

4- 12-31:429

یسوع نے کہا (یوحنا 8 باب 51 آیت)، ”اگر کوئی شخص میرے کلام پر عمل کرے گا تو ابد تک کبھی موت کو نہ دیکھے گا۔“ یہ بیان روحانی زندگی تک محدود نہیں، بلکہ اس میں وجودیت کا کرشمہ بھی شامل ہے۔ یسوع نے اس کا اظہار مرنے والے کو شفا دیتے اور مردہ کو زندہ کرتے ہوئے کیا۔ فانی عقل کو غلطی سے دور ہونا چاہئے، خود کو اس کے کاموں سے الگ رکھنا چاہئے تو لافانی جوان مردی، مثالی مسیح، غائب ہو جائے گا۔ مادے کی بجائے روح پر انحصار کرتے ہوئے ایمان کو اپنی حدود کو وسیع کرنا اور اپنی بنیاد کو مضبوط کرنا چاہئے۔ جب انسان موت پر اپنے یقین کو ترک کر دیتا ہے، وہ مزید تیزی سے خدا، زندگی اور محبت کی جانب بڑھے گا۔ بیماری اور موت پر یقین، یقیناً گناہ پر یقین کی مانند، زندگی اور صحت مندی کے سچے فہم کو بند کرنے کی جانب رجوع کرتا ہے۔ انسان کب سائنس میں اس حقیقت کے لئے بیدار ہوگا؟

5- 20-14:289

یہ حقیقت کہ مسیح، یا سچائی نے موت پر فتح پائی یا بھی بھی فتح پاتا ہے، ”دہشت کے بادشاہ“ کو محض ایک فانی عقیدے یا غلطی کے علاوہ کچھ بھی ثابت نہیں کرتی، جسے سچائی زندگی کی روحانی شہادتوں کے ساتھ تباہ کرتی ہے؛

اور یہ ظاہر کرتا ہے کہ حواس کو جو موت دکھائی دیتی ہے فانی فریب نظری کے سوا کچھ نہیں، کیونکہ حقیقی انسان اور حقیقی کائنات کے لئے کوئی موت کا عمل نہیں۔

6- 31-27:24

مصلوبیت کی افادیت اس عملی پیار اور اچھائی میں پنہاں ہے جو انسان کے لئے ظاہر ہوتی ہے۔ سچائی انسانوں کے درمیان رہتی رہی ہے؛ لیکن جب تک انہوں نے یہ نہ دیکھا کہ اس سچائی نے ان کے مالک کو قبر پر فتح بخشی ہے، اُس کے اپنے شاگردوں نے اس بات کا یقین نہ کیا کہ ایسا ہونا بھی ممکن ہو سکتا تھا۔

7- 2-15،8-5:42

موت پر عالمگیر ایمان کا کوئی فائدہ نہیں ہے۔ یہ زندگی یا سچائی کو آشکار نہیں کر سکتا۔ موت بالا آخر ایک فانی خواب ہی پائی جائے گی، جو تاریکی میں آتی اور نور سے غائب ہو جاتی ہے۔

خدا کی طاقت کے عظیم مظہر کا جی اٹھنا مادے اور جسم پر اُس کی آخری فتح کا ثبوت تھا اور اس نے الہی سائنس کی مکمل گواہی دی، وہ گواہی جو انسانوں کے لئے بہت اہم ہے۔ یہ عقیدہ کہ انسان خدا سے الگ وجود یا عقل رکھتا ہے فنا ہونے والی ایک غلطی ہے۔ اس کا سامنا یسوع نے الہی سائنس کے ساتھ کیا اور اس کے عدم کو ثابت کیا۔ اُس حیرت انگیز جلال کی بدولت جو خدا نے اپنے مسیح پر نچھاور کیا، آزمائش، گناہ، بیماری اور موت کا یسوع کو کوئی خوف نہیں تھا۔ آدمیوں کو سمجھنے دیں کہ انہوں نے بدن کو قتل کر دیا ہے! بعد ازیں وہ انہیں جوں کا توں دکھائے گا۔ یہ ظاہر کرتا ہے کہ کر سچن سائنس میں حقیقی انسان پر خدا یعنی اچھائی حکومت کرتی ہے نہ کہ بدی، اور اسی لئے وہ فانی نہیں بلکہ لافانی ہے۔ یسوع نے اپنے شاگردوں کو اس ثبوت کی سائنس سکھائی تھی۔ وہ انہیں ابھی تک اس نہ سمجھے جانے والے قول کو آزمانے کے قابل بنا رہا تھا کہ، ”جو مجھ پر ایمان رکھتا ہے یہ کام جو میں کرتا ہوں وہ بھی کرے گا۔“ اُس کے غلطی کو دور کرنے، بیمار کو شفا دینے اور مردے کو زندہ کرنے کے عمل سے انہیں اُس کی زندگی کے اصول کو مکمل طور پر مزید سمجھنا چاہئے، جیسا کہ انہوں نے اُس کی جسمانی روانگی کے بعد سمجھا تھا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

-8 19-32:43

محبت کو نفرت پر ہمیشہ فتح مند ہونا چاہئے۔ اس سے قبل کہ کانٹوں کو تاج بنانے کے لئے چنا جائے اور روح کی برتری کو ظاہر کیا جائے، سچائی اور زندگی کو غلطی اور موت پر فتح کی مہر ثبت کرنی چاہئے، دعائے خیر کہتی ہے، ”ایک اچھے اور وفادار خادم، تو نے بہت اچھا کیا۔“

قبر کی سونی دیواروں نے یسوع کو اُس کے دشمنوں سے پناہ گاہ فراہم کی، یعنی ایسی جگہ مہیا کی جس میں رہتے ہوئے اُس نے ہستی کے سب سے بڑے مسئلہ کو حل کیا۔ قبر میں اُس کے تین دن کے کام نے وقت پر ابدیت کی مہر ثبت کی۔ اُس نے زندگی کو لازوال اور محبت کو نفرت کی اُستاد ثابت کیا۔ وہ آیا اور اُس نے کر سچن سائنس کی بنیاد پر مادے پر عقل کی طاقت، ادویات، سرجری اور حفظانِ صحت کے تمام تردد عموں میں مہارت حاصل کی۔

اُس نے سو جن دور کرنے کے لئے کسی دوائی کا استعمال نہیں کیا۔ اُس نے ضائع شدہ توانائیوں کو بحال کرنے کے لئے خوراک یا صاف ہو ا پر انحصار نہیں کیا۔ اُسے پھٹی ہوئی ہتھیلیوں کو شفا دینے، زخمی حصے کو ٹھیک کرنے اور پٹھے پیروں کو ٹھیک کرنے کے لئے کسی طبیب کی مہارت کی ضرورت نہیں پڑی، کہ وہ اُن ہاتھوں کو پٹیاں اور شیٹس اتارنے کے لئے استعمال کرتا اور پاؤں کو پہلے کی طرح استعمال کرتا۔

-9 5-28:44

اُس کے شاگرد اُسے مردہ سمجھ رہے تھے جب وہ قبر میں پوشیدہ تھا، جبکہ وہ زندہ تھا، روح کی طاقت کو فانی، مادی حس پر فتح پانے کے لئے بند قبر میں ظاہر کر رہا تھا۔ اُس کی راہ میں پتھر لی دیواریں تھیں، اور غار کے منہ پر ایک بڑا پتھر لڑھکا یا گیا تھا؛ لیکن یسوع ہر مادی رکاوٹ پر مغلوب ہوا، ہر مادی قانون پر فتح مند ہوا اور اپنی تاریخ رہائش گاہ سے باہر نکلا، شاندار کامیابی اور ایک ابدی فتح یابی کے جلال سے تاجدار بنا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کر سچن سائنس پرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکریڈی کی تحسیر کردہ کر سچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

10 - 21-16:45

خدا کی تعجیب ہو اور جدوجہد کرنے والے دلوں کے لئے سلامتی ہو! مسیح نے انسانی امید اور ایمان کے دروازے سے پتھر ہٹا دیا ہے، اور خدا میں زندگی کے اظہار اور مکاشفہ کی بدولت اُس نے انسان کے روحانی خیال اور اُس کے الہی اصول، یعنی محبت کے ساتھ ممکنہ کفارے سے انہیں بلند کیا۔

11 - 17:31-22(3)

اُس کے بیش قیمت احکامات کی فرمانبرداری کرتے ہوئے، جتنا ہم یہ سمجھ سکیں اتنا اُس کے اظہار کی پیروی کرتے ہوئے، ہم اُس کے پیالے میں سے پیتے ہیں، اُس کی روٹی میں شریک ہوتے ہیں، اور اُس کی پاکیزگی میں پستہ پاتے ہیں، اور بالا آخر ہم جو موت پر فتح مند ہوتا ہے اُس الہی اصول کے مکمل فہم میں اُس کے ساتھ بیٹھیں گے، آرام کریں گے۔

روزمرہ کے فرائض

منجانب میری بیکرائیڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے“، الہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو وافر کرے، اور اُن پر حکومت کرے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکرائیڈی کی تحریر کردہ کرچن سنس کی درسی کتاب، ”سنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسائشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

فرض کے لئے چوکسی

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جارحانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔